お客様 各位



2020年8月27日 神戸市東灘区本山南町1丁目4番43号

ナダ電子株式会社 営業二課 TEL:078-413-1111

FAX: 078-412-2222

URL:http://www.nada.co.jp

CP-192G・CCP-192G製造中止のお知らせと後継機CP-192A・CCP-192Aのご案内

拝啓

貴社益々ご清栄の段、お慶び申し上げます。 平素より格別なるご高配を賜り厚く御礼申し上げます。 表記の件につきまして製造中止のお知らせとともに後継機のご案内を 申し上げます。何卒ご了承頂きますよう宜しくお願い申し上げます。 今後ともお客様に満足して頂ける製品の開発・生産を行う所存でございますので 引き続きご愛顧の程、宜しくお願い申し上げます。

敬具

------- 記 ------

1. 製造中止製品 クロック付カウンティングプリンタ

CCP-192G

クロック付BCDプリンタ

CP - 192G

2. 製造中止理由 使用部品の製造中止の為。

3. 製造中止時期 2020年 8月30日。

4. 保守期限 2025年 8月30日。

5. 後継機種 クロック付カウンティングプリンタ

CCP - 192A

クロック付BCDプリンタ

CP-192A

*:筐体ケース、外形、コマンド、インターフェース関係 互換 ロール紙は同じものが使用できます。 使用インクリボンは変更(ERC-22B→IR-91B)になります。 評価用貸出機もご用意させていただいておりますので 弊社営業迄お問い合わせ下さい。